

## 世界品牌实验室公布2015年中国品牌500强榜单

**“红豆”跻身中国品牌百强**

6月16日,由“欧元之父”蒙代尔担任主席的世界品牌实验室,公布了2015年第12届《中国500最具价值品牌》排行榜。品牌年龄31年的“红豆”位居“品牌500强”第99位,品牌价值233.85亿元,跻身百强之列。

红豆,一粒相思的种子,播撒在南国,生长在江南,扎根在红豆集团。红豆集团草创于1957年,是国务院120家深化改革试点企业之一。产品从最初的针织内衣,发展到纺织服装、橡胶轮胎、生物制药、地产四大领域,从小厂变成了拥有13家子公司及科研开发、生产制造、全球贸易于一体的大型企业集团。2014年,在国内纺织服装行业景气度下降,行业整体陷入低迷的状况下,红豆集团逆势上扬,实现销售额471亿元。今年5月以来,央视CCTV-2中国品牌故事、光明日报、经济日报、科技日报、凤凰卫视中国品牌专栏等重量级媒体相继聚焦红豆品牌,讲述红豆品牌背后的故事。

“名牌的一半是文化。红豆企业文化不仅

培育了红豆品牌的成长,也是红豆几十年来保持活力和旺盛生命力的源泉。”红豆集团总裁周海江矢志将“红豆”打造成中国第一文化品牌。30多年来,红豆品牌坚持致力打造主流生活方式,优质红豆、优质生活。纺织服装是红豆的半壁江山,目前拥有红豆男装、红豆居家、红豆家纺、红豆童装等多个服装品牌。从品牌文化到产品质量再到终端服务和购物体验,红豆品牌呈现出无限的市场张力。众多销售网点不仅为顾客提供了系列化的服装产品,更充分彰显了红豆集团日益雄厚的品牌实力。其中,服装板块主打品牌——红豆男装,通过商业模式的创新,再加上技术产品的创新,使得红豆这样一个老品牌,传统的服装企业焕发着青春。目前红豆男装正打造“一化三优先”的“红豆模式”,全力推进加盟联营,实现了门店的快速成功复制,今年“五一”,红豆男装48家店连开,覆盖全国15个省份。

30多年专业制衣经验,成就红豆精良品质。作为全国纺织行业的龙头企业,红豆为了

更好的成为引领者,坚持在设计创新、技术创新、文化创新和体制创新四个方面不断摸索,积累行业竞争优势,积极推动传统纺织行业的升级换代。

智慧红豆的建设,再次赋予了“红豆”品牌价值不断升值的空间。去年11月,红豆集团成为全国首个获得移动转售牌照的纺织类企业。以此为契机,红豆大力推进服装“两化”融合,提出集视频督导、RFID(射频识别技术)、智能穿戴于一体的“智慧服装”理念。在移动终端业务方面,红豆集团在门店视频督导、射频电子标签技术、企业手机一卡通等方面进行了创新探索。红豆把互联网的最新技术,积极应用到企业的研发、生产、管理、销售等各个环节。例如门店管理平台,有多少顾客进店了,有多少顾客试穿了,有多少顾客买了,都可以通过大数据平台进行分析,以此指导企业的研发、生产。现在,在一家有1500多件服装的店铺,只要手持一台手持盘点仪,围绕店里走一圈在各个区域的衣服上扫一下,

衣服里的智能芯片就会将数量、颜色、款式等信息实时传回后台,并根据销售情况及时通知仓库补货。重视科技进步、尊重技术人才、创新商业模式、加快信息化建设……创新成为红豆集团稳步发展的核心竞争力,红豆品牌价值也不断提升。

据悉,《中国500最具价值品牌》排行榜,由世界品牌实验室发起,通过世界品牌评估机构进行第三方评估得出。世界品牌实验室主席由1999年诺贝尔经济学奖得主、“欧元之父”、美国哥伦比亚大学教授罗伯特·蒙代尔担任,专家和顾问来自美国哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工学院、斯坦福大学、牛津大学、剑桥大学等世界级学府。此外,排行榜同步在CCTV、新华社、中新社、《经济日报》、世界经济人网站以及新浪网、新华网等500家主流媒体发布,让中国品牌有了自己的“身价”。荣登品牌价值百强榜,让“红豆”向世界品牌又迈出坚实一步。

(洪轩)

**东胡集“安全月”活动有声有色**

为落实涟政办发[2015]18号文件精神,执行“安全第一,预防为主,综合治理”的12字方针,江苏涟水县东胡集镇围绕6月份“安全月”活动的总体部署和要求,采取卓有成效的措施,以强化领导、广泛宣传为引擎,以健全制度、科学监管为基石,以隐患排查、落实整改为抓手,夯实了安全监管的基础,收到了事半功倍的效果,促进了经济社会的发展。

**强化领导。**“安全月”活动领导小组组长由镇党委书记王靖江亲自担任,一名三套班分管人任副组长,各部门负责人、各村负责人为成员,办公地点设在安监办,具体负责“安全月”活动方案的制订,各项措施的落实和推进。党委书记王靖江在6月1日的“安全月”活动动员大会上,要求三级干部擦亮“火眼金睛”,严查重管,严排隐患,严加治理,严防事故,确保各项安全责任明确到位,各种安全监管措施落实到位,各类隐患排查治理到位,让上级领导放心,让投资客商安心,让人民群众舒心。

**强化宣传。**该镇大力开展安全知识进企业、进园区、进社区、进农村、进家庭系列活动,在镇政府门前及胡集、新庄、旗杆三个集镇悬挂横幅10条,每村张贴标语50张,向新闻媒体发稿5篇,做到报纸有版面,电视有画面,网络经常见。通过全方位、高密度、广覆盖的宣传,使广大群众进一步增强安全意识,在生产生活中自觉遵守各项安全生产法规和制度。大唐红木工艺品厂在筹建中实行“三同时”在生产经营中向广大职工宣传安全知识。遵守操作规程,强化安全管理蔚然成风,企业在安全生产中发展壮大。今年新建3000平方米厂房,添置了新型设备,实现了转型升级,正向列统企业行列迈进。

**强化监管。**要求各单位建立各项安全管理制度,建立应急管理预案,建立安全台账和档案,实行规范化、系统化、科学化监管。每旬召开一次“安全月”活动会议,听取汇报,总结经验,布置下阶段安全监管任务,工业生产安全监督方面,要求所有企业的机械设备安装防护罩,厂区备有灭火器、防火沙,抓好防暑降温,各企业车间备有纯净水、绿豆汤供职工饮用。宏远包装厂对照“安全月”活动的总体要求,层层签订安全责任状,严明安全制度,职工严守操作规程,各项安全措施落到实处。安全促进了生产经营,促进了转型升级,企业如虎添翼。扩建了300平方米厂房,购置了2台套新机组,经济效益不断攀升。博铭箱包厂原来只有10台机器,是家庭作坊式的小微企业。由于安全生产抓得好,企业以量的积累实现质的提升。二季度扩建了500平方米厂房,新增100台机器设备,产量质量实现了双飞跃。农业生产安全监督方面,全镇筹集蛇皮袋1万余条,木棍1000根,为防汛排涝备足物资,并做好防雷电、防大汛的准备,结合当前“两禁一用”工作,防止火灾和次生灾害的发生。

**强化排查。**6月3-5日、15-18日,该镇分企业、村居、三产3个检查组,深入到企业、村居、田间地头、人员密集场所,进行拉网式检查,逐企过堂,逐村过堂,逐店过堂,逐项过堂,确保隐患无处藏。重点检查烟花爆竹、粉尘超标、违法运输、消防设施、无资质施工、“三合一”、“多合一”违法生产经营以及非煤矿山无证开采等问题。

**强化整改。**在6月份两次安全生产全面检查中,重点对危房、危桥、危路、危化品等进行检查,发现罗徐免场附近路况较差,存在隐患,现场下达了整改通知书,已经整改到位;一家企业的厂房破损,及时进行了修缮;一家无证经营农资被取缔;18家烟花爆竹经营户有6户存在“下店上宅”、“前店后宅”的现象,正在整改落实之中。

该镇“安全月”活动既搞得轰轰烈烈,又抓得扎实。用“望远镜”看工作,用“显微镜”寻漏洞,用“放大镜”查隐患,发现事故隐患立即整改到位,并建立长效监管机制,保证了人民群众安居乐业,工农业生产正常运转。

(谷通飞 陈裕 牟岩)

**茅台保健酒业举办“三严三实”专题教育党课**

根据茅台集团公司“三严三实”教育整体要求,结合茅台保健酒业公司“三严三实”专题教育活动方案的安排部署,6月16日,贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司在11楼会议室召开会议,举办“三严三实”专题教育党课。会议由茅台保健酒业公司党委书记、副总经理谭定鸿主持,茅台保健酒业公司工会主席、纪委书记、副总经理周正喜主讲。茅台保健酒业公司中层以上领导干部共30余人参会,茅台集团公司总经理助理、茅台保健酒业董事长张城出席会议。

主讲教师周正喜以“对党忠诚,献身事业”为主题,分别从“党的法规纪律”、“三严三实”具体内涵、“忠诚、干净、担当”三个方面展开,详细阐述了“三严三实”的含义;讲述当前存在的不严不实现象,并列举大量历史上党的好干部的先进事迹深刻阐述“忠诚、干净、担当”6字含义。提出“对党忠诚是政治品格、个人干净是为官底线、敢于担当是职业素质”的教育主题。要求大家直面“四个考验”、防范“四个危险”,杜绝乱作为、不作为、慢作为,老老实实做人、踏踏实实干事、兢兢业业工作,强调作风建设永远在路上。



上。

党委书记谭定鸿在总结讲话中说到,开展“三严三实”专题教育,是中央、省委和集团公司重大决策部署,我们要以高度的政治责任感,精心组织,认真抓好贯彻落实。今天是我们茅台保健酒业

公司“三严三实”专题教育活动的开始,学习是永恒的主题,今后,茅台保健酒业公司党委要围绕这个主题多开展学习研讨活动。希望大家把学习中得到的启发,转化为促进公司健康发展的强大动力。

罗江琴 陈富鑫 摄影报道

**全新速腾  
NEW SAGITAR**

■ 李 烨

《奔跑吧兄弟2》的热潮又风靡了全中国,强壮与细心并重的“大黑牛”李晨,聪明灵动的Angelababy,狡黠幽默的邓超,机智冷静的陈赫,以速度著称的“猎豹”郑恺,鬼马搞笑的王祖蓝……如果在“神车”全新速腾与东风雪铁龙C4L中举行一次“奔跑吧战车”撕牌大战,究竟谁能一举夺魁呢?我们来看

看两方战车的实力分别如何。

**东风雪铁龙 C4L——  
中级车中的“大黑牛”**

要说C4L与跑男中谁最像,“大黑牛”李晨当仁不让。C4L拥有一颗强劲的心脏,其主打的1.6THP发动机与宝马联合开发,最大功率达到120kw,最大扭矩240Nm。

**奔跑吧战车  
C4L/ 新速腾战车队拼战市场**

涡轮增压发动机通常都伴有动力迟滞,但C4L 1.6THP的涡轮介入点为1000转,能够完美地覆盖车辆起步阶段,做到动力无间隙。另外在1400-4000转之间均可保持240Nm的峰值扭矩。正是这样一台强劲、全面的发动机让C4L无论在起步、中段加速或是高速巡航时都能满足驾驶者对动力的需求。

除了发动机,C4L的配置同样是现代科技的结晶。最新的车载互联系统囊括安防、智能导航、远程车辆诊断、通讯和互联娱乐等功能,成为一个真正的智能行车助手。另外如一键启动、航空头枕、AQS负离子空调都能够给驾乘者带来进一步的驾乘乐趣,无论在舒适或是健康等方面。

**一汽大众全新速腾——  
东山再起“天才”陈赫**

全新速腾上市已有一段时间了,在性能、配置方面较老款确实有了不小的提升。正如告别“劈腿门”的丑闻,东山再起并努力

**创新方式强载体  
落实责任重实效  
兖州煤业“十大活动”  
推进安全生产月活动**

6月1日,兖州煤业下发《2015年安全生产月活动实施方案》,对全国第14个安全生产月活动作出部署。他们创新方法,丰富载体,利用微信平台、微电影、公益广告等多种新颖形式,精心组织开展“十大活动”,确保以活动实效推动企业安全发展。

当天一早,公司机关、各生产经营单位在办公楼、主要建设工地、主要街道及人员密集场所,悬挂主题宣传横幅,张贴安全标语和宣传画。同时,采取发送手机安全公益短信、播放安全公益宣传广告等形式,营造安全生产月活动浓厚氛围。

“十大活动”环环紧扣,系统周密,又各具特色,凸显创新性。6月1日至6月7日,开展安全生产事故警示教育周活动,在兖矿电视台、兖州煤业微信启动安全微电影公益片征集展播评选;以矿处为单位,以公司内外近期及典型事故案例为素材,组织开展事故案例剖析会、演讲会、座谈会、电视访谈、文艺汇演和事故反思大讨论等活动。6月8日至6月14日,开展安全文化周活动——组织观看宣传片,认真学习贯彻李希勇同志在5月18日领导干部会议上的讲话精神;开展安全书画摄影作品展、组织参加集团公司有奖征文及电视新闻竞赛评选活动。6月15日至6月21日,开展安全生产应急预案演练周活动——围绕矿山救援、危化品生产储存运输安全、交通运输和人员密集场所逃生,以及汛期安全等内容,组织开展矿井撤人避灾、危化品泄漏、地面火灾等各类突发事件的疏散逃生、应急处置等实战应急演练。6月16日上午,开展安全生产月宣传咨询日活动——以安全生产月主题宣传、新《安全生产法》等法律法规宣传等为重点内容,各单位在指定地点,集中开展安全宣传咨询活动。

他们还将开展各类专题、专项检查活动,提升活动实效。开展安全生产法律法规知识答题和电视抢答赛活动,要求职工参与答题覆盖面不低于在册人数的70%,各级机关不低于90%。开展全员安全培训和道路交通安全宣传活动,提升职工群众安全意识和技能。开展雨季“三防”、安全质量标准化、安全生产技术综合评价等专项检查活动,提高安全管控水平。开展“双十佳”、“双百”班组评选、“安康杯”竞赛、佩戴岗位安全卡、青工岗位安全素质提升等群众性安全竞赛活动,筑牢安全生产基础防线。抓好集中宣传报道和重大典型总结选树工作,选树推广一批安全生产先进集体和个人、好经验好做法,确保长治久安。

(陈伟)

**下一位马云是谁?下一个风口在哪里?  
青年奔客创业电视论坛在长沙举行**

不久前,由创业盛典暨奔客大赛组委会、IBF国际品牌联盟主办,奔客传媒、中国CBO(首席品牌官)联盟、环球活动网、唐王集团承办的2015新商业文明与青年创业电视论坛暨泛珠三角创业家联盟成立仪式在长沙成功主办。

本次论坛的主题是“创新商业文化,推动青年创业”,口号是“我是奔客,创业看我的”,是创业盛典暨奔客大赛、中华商业文化节系列大型活动之一。

论坛上,吴晓波创业基金会发起人、2014感动湖南获奖人物廖群洪,IBF国际品

牌联盟中国区主席、北京大学中国战略研究

中心品牌研究所创始所长梁中国,中国股

权众筹联盟主席、北京高鹏天下投资管理有

限公司董事长张训诚,广东青年创业投资有

限公司董事长、惠州市惠州学院大学生创业创

新中心主任、惠州市乾元国学研究院院长杨

东来分别作了主题演讲。创业盛典暨奔客大

赛总策划、中国活动营销第一人欧阳国忠主

持本次论坛。

梁中国、欧阳国忠、杨东来、张何以及红

辣椒旅游股份公司董事长、湖南省青年创

业联盟发起人杨志清等发起成立泛珠三角创

业家联盟并发言。

湖南职业经理人协会会长、湖南省工商

业联合会执委孙朝阳出席论坛。湖南文化基

金会副秘书长黄伟祥、湖南天天向上文化传

播有限公司董事长宾颖超、长沙传媒论坛发

起人范磊等作为湖南创业奔客代表,就“湖

南人精神与青年创业”话题进行了互动交

流。

新商业文明是在互联网时代,以品牌为

引领,消费者为中心的商业文明。青年是新

商业文明的传承与开拓者。青年强则企

业强,企业强则国家强。成长中的创业者需要



榜样力量,渴望伯乐垂青。为此,新商业文明与青年创业高峰论坛搭建一个让企业家与创业者对话交流的平台,从而促进青年理性创业与绿色创业。

在本次论坛上,还举行了“商祖舜帝文化节——唐王国学永州行”启程仪式。唐王集团董事长、85后创业代表唐志颖作为领队发言。

(腾柯)